
Vážení vzdělavatelé, kolegové, 

dovolte mi pozdravit vás poprvé touto novou formou přímé komunikace mezi Úřadem Práce a 

vámi, vzdělavateli. Rád bych vám touto cestou poděkoval za vaši trpělivost a strukturovanou 

zpětnou vazbu, díky které mohlo dojít k následujícím úpravám. Věřím, že změny oceníte.

I. NOVÁ LOGIKA SCHVALOVÁNÍ KURZŮ
Byli jsme si vědomi jisté frustrace, kterou přinášel původní proces schvalování kurzů a jejich 

účastníků. Proto jsme zavedli a otestovali proces nový, který výrazně eliminuje tento jev a už po 

50 dnech testování prokazuje míru kladného schválení žádosti žadatele 95,4 %.

Jak to funguje?
• Vzdělavatel nahraje kurz do portálu jsemvkurzu.cz.

• Skupina krajských posuzovatelů v nejkratším možném čase kurz posoudí s možným 

výsledkem schváleno/vráceno k opravě (s podáním konkrétního vysvětlení).

• V případě kladného schválení vzdělavatel může vypsat konkrétní termín, formu a místo 

kurzu.

• Schválený kurz již nebude po své obsahové stránce zamítnut.

II. KONEČNĚ SPOLEČNÝ DIALOG
Z pohledu ÚP jsme si vědomi často nedostatečné komunikace při schvalování či deaktivování 

kurzů. Víme, že nezřídka jste jako vzdělavatelé dostávali jednostranné vyjádření bez většího 

detailu. Měníme to. Nově vás může ve snaze kladného posouzení kurzu ÚP vyzvat k opravě, 

sdělit, co přesně má být upraveno a proč. Kurz se tím nezamítá, ale pouze vrací k nápravě.
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Naslouchali jsme vám a provedli změny. Tady jsou.

http://www.jsemvkurzu.cz


III. TRANSPARENTNÍ PRAVIDLA PRO SCHVALOVÁNÍ
Nový proces posuzování kurzů přináší větší transparentnost. Nově byl přidán našeptávač 

konkrétních kompetencí pro obě oblasti – Digi vzdělávání i Průmysl 4.0.  Jedná se tak o výběr 

z přednastavených kompetencí, které byly definovány s MPSV. Výrazně to usnadňuje práci 
našim posuzovatelům. Systém pamatuje i na kompetence, které v seznamu nenajdete – můžete 
je zadat prostřednictvím otevřených polí. Vždy je nutné uvést konkrétní dovednost a hodinový 
časový fond (1 h = 60 min) této kompetenci věnované. Poměr konkrétních kompetencí oproti 

celkové délce kurzu je pak stanoven minimálně na hodnotu 60:40 u digitálního vzdělávání a 

50:50 u Průmyslu 4.0.

IV. MAXIMÁLNÍ CENA KURZU
Problematickým kritériem při posuzování kurzů byla vysoká cena. Ačkoliv ÚP nemůže 

zamítnout nebo deaktivovat váš kurz na základě vysoké ceny, nepřizná následně účastníkovi 
dotaci. Nově jsme proto zavedli (pro veřejnost neviditelné) pole Maximální cena kurzu. Na 

tomto základě sice váš kurz nebude zamítnut, ale dostanete notifikaci, že cena je příliš 
vysoká. Žadatel pak bude upozorněn, že mu pro vysokou cenu nemusí být příspěvek 82 % 
poskytnut. V takovém případě si hradí plnou cenu sám.

V. DIGI PRO FIRMU
Od konce dubna mají zaměstnavatelé možnost podávat žádosti o podporu na digitální 

vzdělávání pro své zaměstnance. Jedná se již o třetí projekt ÚP ČR, který je zaměřený na 
získání a rozvoj digitálních kompetencí. Do projektu NPO DIGI pro firmu  se mohou zapojit 

nejen zaměstnavatelé, ale i OSVČ bez zaměstnanců. Podporovanými aktivitami v tomto 

projektu jsou rekvalifikace a kurzy digitálního vzdělávání. V rámci projektu může díky 

prostředkům z Evropské unie zaměstnavatel požádat o dva druhy příspěvků, a to o příspěvek 

na vzdělávací aktivitu a o mzdový příspěvek. O podporu je možné žádat pouze on-line 
prostřednictvím webové aplikace https://www.uradprace.cz/app/npo-digi. Zaměstnavatel  

může celkem získat téměř 43 000 Kč.

více info o DIGI pro firmu

https://www.uradprace.cz/app/npo-digi
https://www.uradprace.cz/web/cz/npo-digi-pro-firmu


DIGI pro firmu jsemvkurzu.cz

VI. MEDIALIZACE ESHOPU, TEDY I VÁS A VAŠICH KURZŮ
Celý projekt NPO dostává nebývalou mediální pozornost. ÚP jej aktivně mediálně podporuje a 

dostává tak výrazně do povědomí široké veřejnosti. Výběr namátkou.

S vývojem aplikace i databázového systému e-shopu rozhodně nekončíme. Naopak. Je 

připraven celkový vývojový plán, který v několika iteracích řeší ty nejpalčivější momenty. 

Většinu z nich jsme získali díky vaší zpětně vazbě i detailnějšímu testování. Dále se můžeme 

společně těšit nad rámec zmíněných úprav například na logičtější vyhledávání kurzů nebo 

vyšší kvalitu správy vašich kurzů.

Chceme pomoci lidem i firmám vydělávat více a bez růstu kvalifikace to nepůjde. Dotujeme 

širokou škálu kurzů od úplně základních kurzů digitální gramotnosti přes použití umělé 

inteligence v běžné praxi až po vysoce specializované kurzy. Zájem více než 21 tisíc účastníků 

kurzů potvrzuje, že veřejnost oceňuje takto širokou nabídku, ze které si vybere téměř každý. 

Dovolte mi vám na závěr ještě jednou poděkovat, zejména kolegům a kolegyním z Czechitas, 

ELPIDA, AIVD, ECDL a dalším. Všem potom děkuji za trpělivost a snahu. Věřím, že uvedené 

změny přináší jen to dobré a nic nám společně nestojí v cestě naplno rozjet doposud největší 

aktivitu veřejného dotovaného digitálního vzdělávání v České republice.

Děkujeme, že jste v tom s námi!

S pozdravem,

Daniel Krištof, Ph.D.

Generální ředitel Úřadu Práce ČR

Kontakt:

Jan Horák 

Projektový Manager 
Jan.horak1@uradprace.cz
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